



ДЕТСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП

Детская газета МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка».
Выпуск №48 август 2019г.



*Август кланяется в ноги,
Август просит о подмоге:
Соберите урожай!
Сад и поле — через край!
Спаса нет! За спасом Спас!
Урожай поспел, как раз!*

«Детское счастье»

Каждый ребенок должен быть счастливым. Детское счастье складывается из многого: любви мамы и папы, общения с друзьями, чтения книг, игр, игрушек...

К сожалению, не всегда счастье бывает полным. В день добрых дел старшая группа «Росинки» решила порадовать детей из ясельной группы «Кроха» и подарить им игрушки и книги. Подарив игрушки, книги малышам, мы помогли им улыбнуться и стать немного счастливее.



*Дети все на свете любят поиграть
Побегать и попрыгать, книжки полистать.
Детство без игрушек сможет ли пройти?
Счастье без игрушек сможет ли найти?
Нет, оно не сможет, что и говорить
Подари игрушку, чтобы счастьем быть!*

Воспитатель: Г.Ю. Фокина

Праздник мыльных пузырей

*Пузырей воздушных стая,
Словно радуга большая.
Это – радость, детский смех,
Игры разные для всех!*



В нашем Детском саду «Золотая рыбка» прошёл «Праздник Мыльных пузырей». Ярким, солнечным летним утром дети вышли на улицу попускать мыльные пузыри и вдруг обнаружили, что они все куда - то пропали. И вот дети вместе с воспитателями и музыкальным руководителем, размявшись в весёлом танце, решили отправиться в поиски мыльных пузырей. А отправились они на большом воздушном шаре мандаринового цвета.

В дороге им встретился весёлый клоун. Дети приземлились на его полянке, чтобы спросить дорогу. Клоун не очень-то знал, где пузыри, но зато ему очень хотелось поиграть с детьми в свои разноцветные шарики. И дети тоже остались довольны этими играми.

Полетев дальше, дети нашли полянку с каруселями и, конечно же, не отказали себе в удовольствии на них покататься.

А потом дети услышали задорную песню и полетели на музыку. И вдруг увидели Карлсона, который сидел высоко в окне, свесив ноги и пускал мыльные пузыри! Вот кто должен знать, где они спрятались! Карлсон тоже обрадовался такому большому количеству малышей и сразу к ним спустился. А когда узнал, что они ищут, достал много волшебных пузырьков с Радостью, Смехом, Улыбками, Весельем и наварил целый тазик с



огромными мыльными пузырями! Вот была радость то!!! А соревнования на самый большой пузырь, самый быстрый, самый летучий, и разные

другие весёлые конкурсы, а также дискотека с Карлсоном привели детей в неопишуемый восторг!
Музыкальный руководитель: Л.В. Нехорошева
Инструктор по физ.культуре: Г. В. Гунина.



«День добрых дел»



В детстве человек должен пройти школу воспитания добрых чувств. Человеческая доброта, милосердие, умение радоваться и переживать за других людей создают основу человеческого счастья.

В день добрых дел подготовительная группа «Сказка» решила порадовать детей из группы «Росинки» и подарить им рамку для фотографии, выполненную в технике квиллинг.

Фотография детей в красивой рамке дополнит интерьер группы.

Пусть день добрых дел станет не просто акцией, а принципом жизни помогать людям, животным, растениям, дарить тепло, радость и улыбку ближним. Ведь без милосердия невозможно жить в мире! Нужно оглянуться по сторонам и найти, кому нужна поддержка, кому можно протянуть руку, сказать доброе слово. Мы все частичка этой жизни. Станем лучше мы, станет лучше жизнь! Добрые дела и поступки имеют свойство возвращаться.



Спешите делать добрые дела!!!

Воспитатель: А.А. Теплякова

«Овеянный славою Российский Флаг...»

*Я с детских лет об этом знаю
И вы узнайте, дети:
Россия – самая большая
Страна на всей планете.
Здесь есть сибирская тайга
Зимой там БЕЛАЯ пурга.
В России есть поля и горы
Морские СИНИЕ просторы.
У нас есть тундра и леса,
Там происходят чудеса:
Там осенью прекрасные
Поля от клюквы КРАСНЫЕ.*



Вот такая красивая, разноцветная наша Родина и Флаг нашей Родины тоже трёхцветный бело-синя-красный и мы в детском саду сегодня празднуем

день рождения Флага России.

Праздник этот строг и торжественен, но у нас были и весёлые эстафеты, в которых дети с удовольствием участвовали.

А продолжился праздник на улице, где дети мелками трёх цветов рисовали внутри контура флага всё, что они любят в своей Родине: солнышко с облаками и маму с папой, родной дом и детский сад...



Родина у нас на всех одна, и Флаг получился один — большой, трёхцветный и красивый!



«Детский сад пришёл в бассейн»

В серебристой туче брызг
Слышен смех и детский визг.
В этот жаркий летний день
Детский сад пришёл в бассейн.



Невелик он глубиной,
Цвет в нём неба голубой.
Так приятно в нём
плескаться,
трудно с ним расстаться.

На воде и шум и гам,
Волны — словно в ураган
И счастливый детский смех
Музыкой звучит для всех.



**Ответственный редактор: Попова Н.Т.
Выпускающий редактор: Харитонова О.В.**

